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J}H\ : il Jgo @lglao puled — 1

kla+h] = ka + kb : Jlgciwl cealchl paill —i

il by gyl
A= x(2x + 1) C=-4/3x-0x+9) B=3x-2x*+x-1)
£ el
Az x(2x + 1) B = 3x( -2x* + x = 1) €= -4/3x(-6x + 9)
Az x.2x+ xl B = 3x.(-2x?) + 3x.x - Ix.1 € =-4/3x.(-6x) + (-4/3x).9
Az 2x® +x B = -6x® + 3x® - 3x €= -Bx® - 12 x

[a+b]lc+d] = ac = ad + be +bd : agajgll puill -

e hlant
e by g sl
F=(3x-2)(x+ B} E={x+T)x-1) (D= x+2)x+1)

D= (x+ 2)x+ 1) E=(x+ THx-1) F=(3x-2)x+5)
Doxx+xl+2x+21 Ezxx-x1+Tx-7T.1 F=z=3wx+3x5-2.x-25
D= %+ + 2x+ 2 Ez x* e+ Tx=7 F = 3x®+ 15x - 2x= 10
D= x®+3x+2 E=x"+6x-7 F= 3x® + 13x-10
anlall Glaslini gl Jlgciwh puill —o
B el
hile b g g
G={3x-2)3x+2) H = (2% - 1) I=(x+2)*
2 1l
I-(x+2) H=(2x-1)® &= (3x - 2)3x + 2)
I-ox*+2x2+2 H = (2x)®- 2.2x.1 + 1* &= (3x)® - 2°
I= x*+dx+4 H= da® - dx+1 6= 9x* -4
: Jiecill Jogn alglao gulgl - 2
ka+ kbh=k|la+ b |: Jigciwl aalch Jigeill —i
HE ARl
sskila lac
A= T+ 28 C=x%-3x B = oy + 3 -T2y
2 Ll
Az Tx + 2B B = bxy + 3x -12y £z x*-3x
AzTx+T7.4 B = 3.2xy+ 3.x - 3.4y Czxx=-3.x

Az Tix +4) B = 3(2xy + x - 4y) €= x(x=-3)
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(Uit enle Jigeill —o

t B egad 8
o et

sils lac
F= x* +x- (1) E= x®-3x+2 D=x?+ 0+ 20
D= x*+8x+20 Ez- x*-3x+2 Fz x*+x - (x+1)
B o= + B+ d + 20 Ez x? ax=2x+2 F = o+ 1- (x+1)
D = x(x+5) + 4(x+5) E = x(x-1) - 2(x-1) F = x(x+1) - (x+1)
D = (x +5)}x +4) E= (x - 1}Yx-2) F= {x+ 1}x - 1)

aolall Gldlinigh Jlgciwl Jigtill -2

ula lac
G=40x® - 36 H=26x" - 20x + 4 I=x?+10x+ 2B -
=]
Iz x® +10x+ 25 H= 25x® - 20x + 4 & = 49x* - 38
Tcox*+2.x5+5 H = (5x)®- 2.5x.2 + 2° &= (Tx)® - 6*
I=- (x+B5)* H=z 5x-2)* &=z (Te-6)Tx+8)
E={x-3e7) - (2x-THx-3): ;
E by 5 3800 1
E jae?
1%} E = [(x-3)(x+T)] - [{2x-T)(x-3)]
= [x* + Tx =3x =21]-[2x* - 6x =Tx +21]
= [x® + dx =21]-[2x®*- 13x +21]
= x® +d -21 -2x® +13x - 21
- x% e 1Tk - 42
EF)E = (x - Y[lx +T) - (2x - T)]
T -+ T-2x+T]
= (x = J)[- x + 14]
= (x - Y- = +14)
F=(2x+3)® + (2 + 3)3c 1) & boad
F by 5 3800 1

F lac .2
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1I)F=[( 2x+3)" ]+ [(2x+3 ) x-1)]
Fa[(2x+3)(2x+3J+[(@x+3)(x-1)]
Fo[dx®+6x+bx+8]+[2x*=-2x+3Ix=-3]
Fx[dx?+12x+9 ]+ [2x* +x=3]
Fzdu?+12c+9+2x*+x-3
Fzbx®+13x+6

2)F = (2x +3 ) (Ex+3 )+ (2x+3 ) (x=1)
Fo(@x+[(2x+3)+(x-1)]
Fz(2x+3)[2x+3+x~-1]
Fz(2x+3) 3x+2]

F = (8x+3)(3x=+2)






